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3agaua A3. PA3JIMKU OT KBAJIPATHU

Astop: IlaBiun Ilees
Hsxon nmenu moyoKUTEIHM 4MCIIa HE MOraT J1a ce€ NPEACTaBAT KaTo pasjvKa OT JBa KBaJapaTra Ha
LeJIN MOJIOKUTETHM uKcia. TakoBa 4uClo, HanpuMmep, € 6, KakTo JIECHO MoxXkeTe Aa ce yoeaure. Jpyru —
Morar. Hanpumep 7=4%-3>. VIma obade U TakuBa, KOMTO MOTAT Ja Ce IIPE/ICTABAT TaKa O noeeue om eOuH
Hayun. Hanpumep 15=8%-7?=4-1> ¢ exgHo TakoBa umci0. VIMCHHO TaKMBa 4YMCIa Ca OOCKT HA HALIETO
BHMMAaHHUE.
Hanumere nporpama dif2sq, KosAT0 onpeaesns Opost Ha TE3W YKcia B 3a/1aIcH 3aTBOPEH MHTEPBAJ
[a, b], xouTO MoOraT na ce ImpeacTaBAT KaTO pa3jiMKa OT KBagpaTd Ha JBE LIEJIM IOJOKUTEIHU YHCia I10
IIOBEYE OT €JUH HAYUH.

Bxon

OT cTanmapTHUS BXOJ CE BBBEXK/A €AMH el C ABETE LIEIU MOJOKUTEIHN YUCia a U b, pa3JiejeHu ¢
WHTEpBAI.

H3xon

[Iporpamara TpsiOBa na W3BEXJIa Ha CTAHIAPTHHUS HU3XOJ €IUH Pell C €IHO HEOTPHUIATEIHO IISI0
YUCJIO — OpOsl HA IIENIMTE YUCIIa B 3aTBOPEHUS MHTEPBAI [a, b], KOUTO UMAT TIOBEYE OT €IHO NPEICTaBSIHE
KaTo pa3juKa OT KBaJIpaTH Ha JABE LEJIH MOJOKUTEITHU YUCIIA.

OrpanuveHus

1 <a<30000

a <b<15000000

IMamert: 4 MiB

B 30% ot tecroBute npumepu b < 5 000 000.

IIpumep

Bxon

3 42

H3xon

9

Iloacnenue na npumepa

15=8277=4%-1%, 21=11%-10%=52-2%, 24=7>-5°=5%12, 27=14*13=6%-32, 32=92-77=6>-2%, 33=17>-16’=7>4,
35=182-17%=6%-12, 39=207-19’=82-5%, 40=11%-9°=7°-3.



